
Добірка порад 

Найважливіші речі, які варто врахувати, привчаючи дитину до книжки. 

Ми живемо у світі інформаційних технологій, коли книжки замінюють на 

гаджети та цифрові забавки. Як навчити дитину читати і любити цей процес та й 

книжки в цілому  - читайте далі!  

Важливо привчати дитину до книги з найперших днів життя. Хоч 

новонароджений ще й не розуміє слів і сенсу розказаного, але він чує мамин 

розмірений голос! Тому немовлята дуже люблять вірші! Вірші - це світ гармонії.  

Читайте маляті, коли воно ще не вміє розмовляти. А коли дитина стане читати 

сама, зберігайте ритуал «читання після обіду або на ніч». Читайте з дитиною 

вголос, за ролями і по черзі - до взаємного задоволення. 

Різноманітні забавки, навантаження у школах, завдання, почасти може відбити у 

дитини бажання читати. Проте саме завдяки цьому процесу ми розвиваємося, 

поповнюємо лексичний запас, вчимося грамотності, розвиваємо уяву. 

Але нам, дорослим, потрібно не забирати важливість цієї звички. Зокрема і тим, 

в який спосіб прививаємо її - з-під палиці не надто багато бажання читати та 

"кайфувати" від цього.  

Декілька порад, аби читання стало улюбленим та корисним заняттям для вашої 

дитини: 

1. У вашому домі повинні бути книги 

Різноманітні, різні за жанрами. Багато. Всюди. Дитина росте, розвивається - і в 

певний період таки дотягнеться до книжки, і "пірне" у цей захопливий світ. 

2. Особистий приклад всіх членів сім'ї 

Не може дитинча читати, коли батьки та близькі перебувають весь час в 

"онлайні". Тобто: в гаджетах, соцмережах, іграх і т.д. Читайте самі, показуйте 

гідний приклад - і тоді на результат не доведеться довго чекати. 

3. Читайте дитині вголос 

Дитина пізнає світ через нас, дорослих. Це її розвиток, пізнання світу. А ритуал 

щоденного читання перед сном - налаштовує дитину на позитив, приємні 

сновидіння. Голос мами чи тата, котрий виразно озвучує того чи іншого героя, 

закладає в дитині поняття про добре та погане, правильне та ні. 

4. Купуйте яскраві та цікаві книжки 

Цікаві для дитини. Підбирайте книжки згідно віку, розвитку та вподобань 

дитини. Окрім змісту оформлення книги також відіграє значущу роль. 

5. Постійно розповідайте 



Я читав, моя улюблена книжка (автор), а почитай ось це - розповідайте 

дитині про ваші книжкові вподобання, те що ви читали в дитинстві, що 

запам'яталося. 

Заборони гаджетів, комп'ютерів та іншого не зробить ваше чадо 

книгоманом, обожнювачем їх. Дитина повинна любити цей процес, бачити 

користь від цього, власну зацікавленість процесом. Тоді примус буде 

неважливим - задоволення від гортання сторінок буде. І буде результат. На все 

життя.  

 


